

2021年3月11日 星期四

第5389期

本期8版

辛丑年正月廿八
二月初八 春分

东方城乡报



上农 APP

上海市农业农村委员会指定信息发布媒体

www.dfcxb.com

乡村消费升级，唤醒县乡经济新“蓝海”

近些年，农村消费热情高涨，但与农村广袤的空间、众多的人口相比，还有较大成长空间，县乡海量的消费需求有待唤醒，可谓一片

“蓝海”。县乡消费需求怎样释放？如何去“烦恼”，激活县乡消费新潜能？这些都关乎乡村振兴乃至中国经济未来的走向。>>>详见2版



国家桃产业“大咖”“把脉”吕巷蟠桃



□ 导读

加强知识产权保护
突破种业发展瓶颈

>>> 3版·言论

农村数字基础设施建设
有待加强

>>> 5版·参考

蚕豆化身绿肥
助力水稻增产

>>> 6版·走村镇

探索畜禽粪污
“变废为宝”新模式

>>> 7版·热点

国家乡村振兴局将开展“万企兴万村”行动

日前，国家乡村振兴局与全国工商联举行座谈会，围绕开展“万企兴万村”行动，组织引导民营企业参与乡村振兴进行交流。中央农村工作领导小组成员兼办公室副主任、农业农村部党组成员、国家乡村振兴局党组书记、局长王正谱，全国工商联副主席、中国光彩会副

会长谢经荣，国家乡村振兴局党组成员、副局长洪天云出席并讲话。

王正谱指出，“万企帮万村”精准扶贫行动在脱贫攻坚中发挥了重要作用，广大民营企业积极行动，深度参与，取得了显著成效，为打赢打好脱贫攻坚战贡献了重要力量。当前，进入全面推进乡村振

兴的新阶段，开展“万企兴万村”行动，动员民营企业积极投身乡村振兴十分必要。国家乡村振兴局将会同全国工商联积极推进相关工作，健全领导小组，开展调查研究，制定实施方案，制发倡议文件，做好激励工作，推动“万企兴万村”工作在新的历史时期取得新

成效。

谢经荣介绍了“万企帮万村”的工作成效和“万企兴万村”工作的下一步打算考虑。国家乡村振兴局社会扶贫司，全国工商联办公厅、扶贫与社会服务部和中央统战部光彩事业指导中心负责同志参加座谈。
(据《新三农》)

德国建立数字化试验田
推动新技术应用

>>> 8版·国际

爱康国宾健康体检

管理集团

上海国宾医疗中心

地址：上海市西康路252号 电话：62473737

沪医广(2020)第07-21-E301号有效期自2020年07月21日至2021年07月20日止